
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

17:55 ЗСУ невдовзі "відріжуть" тимчасово
окупований Крим від Росії, - Мадяр

17:49 Партнерство за 50 млн євро: як ЄС
винагороджує курс, а не демократію

17:49 Григорій Решетнік заявив, що
ексколега організував проти нього
замовний скандал

17:38 У Києві розслідують дії поліції й ТЦК
через смерть чоловіка після
мобілізації, - Лубінець

17:18 У мережі заявляють про лобіювання
"потрібних" кандидатів до Ради
громадського контролю для впливу
на НАБУ

У Києві розслідують дії поліції й ТЦК через смерть
чоловіка після мобілізації, - Лубінець
ТАНЯ НАТІ 11 червня 17:38

У Києві розслідують обставини смерті чоловіка після мобілізаційних заходів, зокрема дій поліції та ТЦК й
СП. Про це повідомив у Telegram Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро
Лубінець.

- У січні 2026 року до однієї з київських лікарень був госпіталізований чоловік із переломами ребер і
травмою грудної клітки. За його словами, ушкоджень йому завдали працівники поліції та співробітники
ТЦК й СП. За ініціативи Офісу омбудсмена прокуратура відкрила кримінальне провадження за фактом
можливого перевищення службових повноважень, - написав Лубінець.

Лубінець повідомив, що подальший розвиток подій у цій справі породжує ще більше невизначеності.
Документація, отримана з медзакладу, засвідчує, що за кілька днів після госпіталізації чоловік помер.
Проте навіть після встановлення факту смерті не було виконано обов’язкову процедуру у випадках, коли
є підозра на насильницький характер загибелі, - патологоанатомічне дослідження. Тіло було передано
родичам для поховання без проведення необхідної експертизи. 

- У результаті сьогодні суспільство, рідні загиблого та слідство досі не мають відповіді на найважливіші
запитання: що саме стало причиною смерті чоловіка та чи пов’язані отримані ним травми з летальними
наслідками. Відсутність розтину могла ускладнити встановлення істини у справі та збереження
важливих доказів. Надалі - знову ж таки лише за нашої ініціативи - відкрили ще одне кримінальне
провадження щодо можливого неналежного виконання професійних обов'язків медичними
працівниками, - додав Лубінець.

За його словами, поки триває розслідування цього резонансного інциденту, у соцмережах щодня
з’являються нові відео та свідчення громадян щодо дій під час мобілізаційних заходів.

- Кожна така історія б'є не лише по конкретній людині. Вона б'є по довірі суспільства до державних
інституцій. Саме тому подібні випадки не можуть залишатися без належної перевірки та правової оцінки.
Для мене немає «правильних» чи «неправильних» потерпілих. Якщо порушуються права людини — має
бути відповідальність для винних. Кожен випадок можливого свавілля, насильства чи приниження
людської гідності повинен бути ретельно перевірений, а винні — притягнуті до відповідальності. Закон
має бути один для всіх, - додав він.

Новини по темі: Київ Новини Києва події Мобілізація військкомат Дмитро Лубінець

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/dmytro_lubinetzs/11892

4 червня Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець повідомив, що в
ужгородському ТЦК людей катували та прив'язували до сходів, – розпочалося слідство. 

У травні Офіс Генпрокурора повідомив, що у Львівській та Закарпатській областях викрили трьох
посадовців ТЦК, які займалися "паперовою мобілізацією". 

25 травня радник міністра оборони Сергій Стерненко повідомив, що армійська реформа в Україні
відбуватиметься  щонайменше у два етапи: міститиме покращення умов для військовослужбовців
та зміни в мобілізації.  

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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